

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Практична психологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 053 Психологія,
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки,
що впроваджується в освітню діяльність у Комунальному закладі
Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

Представлена освітньо-професійна програма «Практична психологія» спрямована на професійну підготовку магістрів психології, які будуть готові застосовувати сучасні науково-обґрунтовані теорії, технології для вирішення психологічних проблем різної категорії громадян відповідно до запиту, враховуючи вікові, психофізіологічні, особистісні особливості, психоемоційні стани; вміти використовувати сучасні форми та методи (вправи, техніки, методики, онлайн інструменти) в контексті діагностичного, консультативного, корекційного, психотерапевтичного, реабілітаційного, просвітницько-профілактичного напрямів професійної діяльності.

У рецензованій освітньо-професійній програмі чітко сформовані освітні компоненти, які у повній мірі забезпечують реалізацію запланованих програмних результатів та розвиток загальних та спеціальних компетентностей. Чітко визначені цілі та завдання програми, досягнення яких у повній мірі дозволяє сформувати якісного та професійного фахівця у сфері психологічних послуг. ОПП має достатньо збалансовану кількість теоретичних та практичних освітніх компонент підготовки майбутніх фахівців у галузі психології. Варто виокремити велику кількість предметів, які сприяють розвитку практичних вмінь, зокрема наявність практичної підготовки (стажування) здобувачів вищої освіти; належний рівень розвитку наукових компетенцій завдяки виконання курсових та кваліфікаційної (магістерської) роботи, прийняття активної участі у науково-практичних заходах різного рівня.

Освітньо-професійна програма складена логічно та методично грамотно, що відображено у змістовному її наповненні, а також у структурно-логічних схемах. Насиченість програми забезпечує необхідний обсяг професійної інформації який повинен опанувати магістр психології включаючи широкий спектр психологічних знань від класичних засад до новітніх прикладних напрямів сучасної психології.

Загалом, рецензована освітньо-професійна програма «Практична психологія» є актуальною, відповідає Національній рамці кваліфікацій, сприяє якісній підготовці фахівців-психологів для подальшої професійної реалізації.

Керівник Громадської організації
«Кризовий центр психічного здоров'я», м. Суми,
психолог, травмотерапевт



Оксана ІВАНЦОВА